

**Волонтер Елизавета Евтина, ЧГПУ им. И.Я. Яковлева**

На фестивале я сопровождаю делегацию из теплой страны Тунис. Я их официальный гид и переводчик, а между собой они дружелюбно называют меня «мама». Вместе с делегацией я провожу практически весь день – посещаю все образовательные, культурные, спортивные площадки.

Надо сказать, что фестиваль – это огромная территория для воссоединения различных культур и сплочения молодежи со всего мира. А для меня – это великолепная практика иностранного языка, новые друзья и новые знания.

**Волонтер Антон Афанасьев, позиция «Управление потоками» (ЧГПУ им. И.Я. Яковлева):**

На территории Олимпийского Парка есть много спортивных площадок. Каждый участник и волонтер может проверить свои силы или показать, на что он способен. Мы с Алексеем Исламовым (волонтер ФИЯ, ЧГПУ им. И.Я. Яковлева) приняли участие в баскетбольном турнире 1vs1 из 8 человек. Турнир проходил по олимпийской системе – "на вылет". Так сложилось, что в полуфинале нам с Алексеем пришлось играть друг против друга! Исходом турнира мы оба остались довольны: получили море эмоций, поддержку болельщиков и призы!



